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[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]Голова зборів: Сальник А.І.,  Секретар:Мороз О.П.
 Присутні: 6 осіб
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1. План роботи Молодіжної ради на 2020 рік (корегування у зв’язку з карантином).

2. Складання аналітичного звіту та створення презентації на основі дослідження діяльності депутатів Галицинівської сільської ради за 2019 рік.           

3. Планування проведення акції «Секретний агент».
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Розгляд 1-го питання порядку денного:
Виступили: 
  Сальник Анна - голова молодіжної ради, яка розповіла про план Молодіжної ради на 2020 рік, про заплановані заходи, які не відбулися у зв’язку з карантином. А також про відміну навчання в проектній діяльності. Але пройшов захід, який не був запланований - пошиття захисних масок.

   Кононенко Наталя - експертка благодійного фонду Ласка, запропонувала провести навчання написання проектів онлайн або зібрати групу не більше 10 чол. (на відповідному етапі виходу з карантину). Також відтермінувати проведення запланованих в плані Молодіжної ради на 2020 рік заходів, що посприяє коригуванню самого плану.                                                          

Вирішили: одноголосно:
[bookmark: _GoBack]1.Перенести всі заплановані на 2020 рік заходи, що були відмінені через карантин, на період закінчення епідемії. 
2.Корегувати план роботи Молодіжної ради на 2020 рік.

Розгляд 2 -го питання порядку денного:
Виступили : 
  Кононенко Наталя, яка розповіла про правила складання  аналітичного звіту та створення презентації на основі дослідження діяльності депутатів Галицинівської сільської ради за 2019 рік. Також рекомендувала розподілити звіт, що складається з 4 блоків, на декількох відповідальних осіб.          

Вирішили: одноголосно підтримали рекомендацію розподілу 4-ох блоків  на 4-ох осіб та надати звіт до 25.05.2020 рік, а також презентацію – до 3.06.2020 року.
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Розгляд 3-го питання порядку денного:	
Виступили: 
  Кононенко Наталя, яка розповіла про акцію "Секретний агент" та про умови проведення. 
  Акуленко Микола - член Молодіжної ради, запропонував послуги, які будемо оцінювати.
Вирішили: одноголосно, провести акцію «Секретний агент» в найближчий час та залучити на кожну послугу по 3 незацікавлені людини.




Голова зборів:                                                                    Сальник А.І. 
Секретар:                                                                            Мороз О.П.



