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Інформація про виконання бюджету Галицинівської сільської територіальної громади за 2021 рік
Відповідно до частини п’ятої статті 28 Бюджетного кодексу України Галицинівська сільська рада інформує про виконання бюджету Галицинівської сільської територіальної громади за 2021 рік.

Доходна частини загального і спеціального фондів бюджету Галицинівської сільської територіальної громади за 2021 рік виконана на суму 184 млн. 976,1 тис грн., з них по загальному фонду – 173 млн. 831,5 тис. грн., по спеціальному фонду – 11 млн. 144,6 тис грн., що становить 108,1 відсотків до уточненого плану на рік.  У порівняні з показниками 2020 року надходження збільшилися на 16,3 відсотки.
Доходів (без урахування трансфертів) фактично одержано по загальному фонду у сумі 138 млн. 702,1 тис грн., що становить 109,5 відсотка до планових показників 2021 року, що на 11,9 млн. грн. більше запланованого. В порівнянні з минулим 2020 роком зростання становить 118,7 % або 21,8 млн. грн.

Податок та збір на доходи фізичних осіб, який займає головну частку  86,3 відсотка в загальній сумі доходів, отримано у сумі 114 млн. 667,7 тис. грн., при цьому  уточнений  річний план виконано на  108,1 відсотка. Сума понадпланових надходжень складає 8 млн. 610,0 тис. грн. У порівнянні з минулим 2020 роком зростання становить 13,8 млн. грн. або 113,7 відсотків. Основними платниками податку, що займають 83,7 відсотки в загальній сумі надходжень податку на доходи фізичних осіб, є: ТОВ «МГЗ» та обслуговуючі його підприємства, Відділ освіти, культури, молоді та спорту сільської ради, ТОВ «Термінал Укрхарчозбутсировина», Філія «Дельта –Лоцман», МКП «Миколаївводоканал». 

Основним джерелом наповнення спеціального фонду сільського бюджету у 2021 році був екологічний податок, надходження по якому склали 8 млн. 925,9 тис. грн. План виконано на 103,9 %. В порівнянні з 2020 роком екологічні платежі збільшилися  на 681,6 тис. грн. 

Міжбюджетні трансферти, отримані до доходної частини бюджету Галицинівської сільської територіальної громади за 2021 рік у сумі 35 млн. 129,4 тис. грн. (питома вага в обсязі доходів загального фонду – 20,2 відсотки), з них:
субвенції з державного бюджету та з обласного бюджету за рахунок коштів державного бюджету - 31 млн. 591,3 тис. грн.

дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 731,1 тис.грн.

субвенції з обласного бюджету та бюджетів інших територіальних громад – 2 млн. 807,0 тис.грн.

Видаткова частина бюджету за 2021 рік виконана на суму 191 млн. 039,8 тис. грн., або на 89,9 відсотків до уточненого плану на рік, з них; по загальному фонду – 156 млн. 262,6 тис. грн., по спеціальному фонду – 34 млн. 777,2 тис. грн. У порівняні з показниками 2020 року видатки збільшилися на 38,1 відсотки.

На захищені  статті видатків по загальному фонду використано 93 млн. 657,8 тис. грн., що становить 91,7 відсоток до уточнених планових показників на рік та 60,0 відсотків в загальному обсязі видатків.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями витрачено 79 млн. 428,6 тис. грн., на медикаменти та продукти харчування витрачено 2 млн. 252,7 тис грн., оплата комунальних послуг та енергоносіїв складає 4 млн 723,3 тис.грн., видатки на соціальне забезпечення населення проведено на суму 1 млн 162,7 тис. грн., поточні трансферти іншим бюджетам перераховано на суму 30 млн. 896,6 тис.грн.

У обсязі видатків загального фонду питома вага видатків на фінансування галузей соціально-культурної сфери (освіта, охорона здоровя, соціальний захист та соціальне забезпечення, культура, фізкультура і спорт)  складає 51,7 відсоток або 80 млн. 836,3 тис. грн., У порівняні з показниками 2020 року обсяг видатків на галузі соціально - культурної сфери збільшився на 17,5 млн. грн., або на 27,6 відсотків. Приріст видатків обумовлено збільшенням кількості установ культури, соціального захисту та фізичної культури, які прийняті на фінансування з бюджету територіальної громади, підвищенням розміру мінімальної заробітної плати, ростом тарифів на комунальні послуги та енергоносії.

На підтримку житлово-комунального господарства (проведення ремонтів систем водопостачання, ремонти та оплату  за вуличне освітлення, поточні ремонти доріг, тротуарів, благоустрій населених пунктів)  використано 10 млн. 178,7 тис. грн.
На заходи з землеустрою (інвентаризація земель) у звітному періоді видатки проведено на суму 488,6 тис. грн.

На будівництво та регіональний розвиток витрачено кошти у сумі 8 млн. 726,5 тис.грн. За рахунок даних коштів проведено капітальний ремонт автоматичної пожежної сигналізації та ремонт електропостачання Лупарівського ЗЗСО, капітальний ремонт коридорів 2 поверху Галицинівського ЗЗСО, капітальний ремонт приміщень Лиманівського ДНЗ "Струмочок".

На виготовлення генерального плану с.Галицинове  видатки проведено на суму 404,6 тис. грн. 
За рахунок субвенції з державного бюджету здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій видатки  проведено на суму 3 млн. 572,8 тис. грн., за рахунок даних коштів придбано пароконвектомати для Лупарівського, Лиманівського, Галицинівського, Прибузького ЗЗСО,  комунальну техніку (трактор з навісним обладнанням),    комплекти медичного обладнання, інвентарю, меблів та оргтехніки для сільських амбулаторій, проведено капітальний ремонт приміщень Лиманівського ДНЗ “Струмочок.
На виконання  Програми використання коштів цільового фонду охорони   навколишнього природного середовища проведено видатки по спеціальному фонду на суму 19 млн. 937,4 тис грн. на: придбання сміттєвозу, ліквідацію стихійних звалищ, рекультивацію порушених земель та видалення захоронення відходів біля с. Лупареве, та інші.  

Відповідно до запланованих показників на суму 30 млн. 150,6 грн. перераховано до державного бюджету реверсну дотацію.
На суму 113,9 тис грн. надано субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів.
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету була перерахована до бюджету м. Миколаєва у сумі 83,7 тис. грн. на забезпечення населення Галицинівської територіальної громади, хворих на цукровий та нецукровий діабет лікарськими препаратами.

Перераховано субвенції іншим місцевим бюджетам у сумі 11 млн. 864,1 тис.грн:
· на надання послуг об'єднаним трудовим архівом у сумі 75,5 тис грн., 
· на  надання  послуг відділенням стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання для забезпечення проживання та догляду за 4 особами, які потребують соціальної допомоги у сумі 472,8 тис. грн., 
· субвенція обласному бюджету Миколаївської області:
· співфінансування на "Капітальний ремонт Галицинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. Миру, 23, в селі Галицинове, Вітовського району Миколаївської області" в рамках програми Спроможня школа для кращих результатів" у сумі 4 млн. 499,2 тис. грн.,

· співфінансування на капітальний ремонт будівлі  амбулаторії загальної практики сімейної  медицини в с.Лупареве у сумі 442,3 тис. грн.,

· співфінансування  на будівництво амбулаторії загальної практики сімейної  медицини у с.Галицинове у сумі  3 млн. 827,7 тис. грн.,

· співфінансування  на будівництво амбулаторії загальної практики сімейної  медицини у  с. Лимани  у сумі 2 млн. 514,9 тис. грн.,

· співфінансування на придбання телемедичного обладнання для  амбулаторії загальної практики сімейної  медицини у с. Прибузьке у сумі 31,5  тис. грн.

При виконанні бюджету 2021 року дотримано вимоги частини 3 статті  14 Бюджетного кодексу України що до збереження оборотної касової готівки.
Публічне представлення звіту про виконання бюджету Галицинівської сіль сої територіальної громади за 2021 рік відбудеться 11 березня 2022 року о 10 00 у сесійній залі адміністративної будівлі сільської ради за адресою: с.Галицинове, вкл.. Центральна,1

