Звіт  
про збір пропозицій  до бюджету 2021 року в Галицинівській  ОТГ 
За період з  вересня до листопада, в межах акції «Впливай на бюджет своєї громади» в ОТГ відбувався збір пропозицій мешканців до бюджету громади на 2021 рік. Всього було зібрано 72 пропозицій.  
Найбільше зібраних пропозицій стосувались теми благоустрою.  
Пропозиції щодо благоустрою були найрізноманітніші: відновлення тротуарних доріжок, оновлення дитячих майданчиків в селах додатковими ігровими спорудами, встановлення сучасних огорож та лавкок для відпочинку, замінити згорівші лампи вуличного освітленні, облаштувати парковиі зони, придбати сміттєзбиральну машину тощо. 
Багато пропозицій стосувались ремонту доріг. Причому, як конкретних, із зазначенням назви так і взагалі. Як капітального ремонту так і часткового. 
Деякі  пропозицій стосувались питань ЖКГ, в першу чергу забезпечення якісного та безперебійного процесу збирання сміття та облаштування місць для загального збору відходів. 
Ряд пропозицій стосувався дозвілля для мешканців: фінансування молодіжних центрів та центрів освіти дорослих, спортивних майданчиків, літніх кінотеатрів, облаштування парків та скверів, будівництво басейну тощо. Було багато  пропозицій, що стосувались реконструкцій закладів освіти.
Отримали і пропозиції стосовно ремонту та заміни освітлення вулиць в громаді. 
[bookmark: _GoBack]Проаналізувавши всі зібрані пропозиції хочемо зазначити, що 7 пропозицій зазначених в переліку було вже реалізовано до кінця 2020 року (в переліку пропозицій вони виділені жовтим кольором).
Реєстр зібраних пропозицій буде переданий для розгляду та врахування до фінансового відділу ради та депутатам. 
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