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Інформація про виконання бюджету Галицинівської сільської територіальної громади за 2020 рік
Відповідно до частини п'ятої статті 28 Бюджетного кодексу України Галицинівська сільська рада інформує про виконання бюджету Галицинівської сільської територіальної громади за 2020 рік.
Доходна частина загального і спеціального фондів бюджету Галицинівської територіальної громади за 2020 рік виконана у сумі  159 млн.108,5 тис.грн., або на 105,2  відсотки до уточненого плану звітного періоду, у порівняні з показниками 2019 року надходження збільшилися на 9,6 відсотків, або на 13,9 млн.грн.. У тому числі:
1) Податків і зборів до територіальної громади надійшло у сумі 129 млн. 147,1 тис.грн., що на 17,2 млн., або 15,4 відсотки більше виконання 2019 року, з них: 
· до загального фонду - 116 млн. 852,9 тис.грн., що на 7,5 млн.грн., або 6,9 відсотків більше запланованого. У порівнянні з минулим 2019 роком зростання становить 116,0 % або 16,1 млн.грн. 

· до спеціального фонду – 12 млн. 294,2 тис.грн., що на 406,5 тис.грн., або на 3,4 відсотки більше планових показників. У порівняні з 2019 роком зростання становить 109,6 % або 1,1 млн.грн. 

Виконання планових показників за 2020 рік по основних податках і зборах, що зараховуються до бюджету територіальної громади:
податків та зборів на доходи фізичних осіб, який становить 86,3 відсотка в сумі доходів загального фонду, отримано у сумі 100 млн.844,3 тис. грн.., уточнений  річний план виконано на  106,9 відсотка. Сума понадпланових надходжень становить 6,5 млн. грн. У порівнянні з минулим 2019 роком зростання по даному доходу складає 14,4 млн. грн., або 116,6 відсотків за рахунок підвищення мінімальної заробітної плати. Основними платниками податку є: ТОВ «МГЗ», ТОВ «СЦ Металург», ТОВ «Час ІТ», ТОВ «Термінал УХЗС», Філія «Дельта –Лоцман», а також  відділ освіти, культури, молоді та спорту сільської ради.
екологічний податок, який є основним джерелом наповнення спеціального фонду сільського бюджету,  у 2020 році надійшов у сумі  8 млн. 244,2  тис. грн. План звітного періоду недовиконано на 27 відсотків, що пояснюється зменшенням бази оподаткування основного платника екологічного податку ТОВ «МГЗ». В порівнянні з 2019 роком екологічні платежі збільшилися на 62,4 тис.грн. 

2) Власних надходжень бюджетних установ отримано у сумі 4 млн.014,6 тис. грн., які зросли у порівняні з 2019 роком в 1,6 рази , з них основні:

надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю – 332,2 тис.грн.;

благодійні внески, гранти та дарунки – 3 млн. 674,2 тис. грн. 


3) Міжбюджетних трансфертів отримано до бюджету територіальної громади у сумі 29 млн. 961,4 тис грн. (питома вага у обсязі доходів загального фонду  - 20,4 %), з них:
- субвенції за рахунок коштів  державного бюджету – 28 млн. 446,8 тис. грн.,

- дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету - 1 млн. 502,7 тис. грн., 

- субвенції з обласного бюджету на покращення матеріально-технічного стану Українківського закладу загальної середньої освіти – 11,9 тис. грн.

Видаткова частина сільського бюджету за 2020 рік виконана на суму 138 млн. 337,3 тис.грн., або на 81,6 відсотків до уточненого плану на рік. 

Виконання видаткової частини загального фонду бюджету становить 124 млн 209,1 тис грн. або 90,0 відсотка від уточненого річного плану. У порівнянні з 2019 роком видаткова частина збільшилася на  1,0 млн. грн. або на 0,8 відсотка.

По спеціальному фонду виконання становить 14 млн.128,2 тис. грн., або 40,1 відсоток  до кошторисних призначень на рік з урахуванням змін. У порівняні з відповідним періодом 2019 року обсяг видатків зменшився на 22,2 млн грн., або у 2,6 рази. 

У обсязі видатків загального фонду питома вага видатків на фінансування галузей соціально-культурної сфери (освіта, охорона здоров’я, соціальний захист та соціальне забезпечення,, культура) складає 51,0 відсоток або 63 млн.321,7 тис.грн. У порівняні з 2019 роком, обсяг видатків на галузі соціально-культурної сфери збільшився на 3,0 відсотки, або на 1,8 млн грн. Незначний приріст видатків обумовлено введенням у 2020 році карантинних заходів.

Завдяки отриманому фінансовому ресурсу, відповідно до зареєстрованих розпорядниками коштів зобов’язань, в повному обсязі  забезпечена виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери, проведено розрахунки за спожиті енергоносії та комунальні послуги з урахуванням підвищення тарифів, проведені видатки на придбання медикаментів та продуктів харчування.

На захищені статті видатків по загальному фонду використано 75 млн. 518,9 тис. грн., що становить 60,8 відсотків в загальному обсязі видатків.

На виконання сільських програм у 2020 році використано коштів у сумі 21 млн 252,0 тис грн., із них витрачено:

· на освіту (харчування дітей, перевезення учнів до місць навчання, проведення заходів) –у сумі 2 млн 866,3 тис грн.,

· на охорону здоров’я (підтримку та забезпечення роботи медичних закладів центру первинної медико-санітарної допомоги, плата за навчання на лікаря, відшкодування медикаментів пільговим категоріям населення) -  4 млн 704,5 тис. грн.,
· на підтримку житлово-комунального господарства - 7 млн. 011,7 тис. грн.,

· передано субвенції районному, міському  та обласному бюджету на спільне утримання установ культури, соціального захисту, фізичної культури та спорту, матеріально-технічне забезпечення закладів охорони здоров’я та освіти  на суму 5 млн 293,1 тис грн.

За рахунок коштів сільського бюджету передано субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі 116,0 тис грн.
Кошти субвенції з обласного  бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету, які надійшли до бюджету Галицинівської територіальної громади було передано до районного бюджету Вітовського району у сумі 1 млн,604,6 тис. грн. для перерахування на  рахунки 4 осіб з числа дітей сиріт для придбання житла.

Відповідно до кошторисних призначень, передано субвенцію до бюджету м. Миколаєва на забезпечення населення Галицинівської територіальної громади вторинною медичною допомогою за  рахунок коштів медичної субвенції та  залишку коштів медичної субвенції у сумі  1 млн. 479,6  тис. грн. 
Станом на 01.01.2021 року  по загальному фонду сільського  бюджету наявна  дебіторська заборгованість у сумі 16,7 тис грн. за передплату періодичних видань на 2021рік. 

Кредиторська заборгованість по загальному фонду, дебіторська та кредиторська заборгованості по спеціальному фонду за видатками станом на 01.01.2021 року відсутні.

При виконанні сільського бюджету 2020 року дотримано вимоги частини 3 статті 14 Бюджетного кодексу України, а саме, забезпечено збереження оборотної касової готівки станом на 01.01.2021 року.

Публічне представлення звіту про виконання бюджету Галицинівської територіальної громади за 2020 рік відбудеться 11 березня 2021 року о 10.00 годині у сесійній залі адміністративної будівлі сільської  ради за адресою с. Галицинове, вул. Центральна,1.

